

Отчет о проведении открытого занятия по шахматам

Занятие проводилось 20.05.2024г. на базе МБОУ ДО СШ №7. В мероприятии приняли участие начинающие шахматисты. Все ребята — ученики тренера-преподавателя Еганова А.С. На занятии присутствовала заместитель директора МБОУ ДО СШ №7 Размыслова В.Н., директор МБОУ ДО СШ № 7 Фомиченко Э.А.

Тема занятия: «Окончание ладьи и пешка против ладьи». Задачи данного мероприятия — повысить интерес к шахматам у ребят, способствовать развитию теоретических знаний. Длительность занятия — 45 минут.

В начале занятия Гурьянов Д.А. рассказал о пользе изучения точных позиций эндшпиля в целом.

Затем ребятам были показаны типовые позиции и приемы игры в них. Из лекции ребята узнали, как ставить «мостик», были довольно подробно разобраны позиции с пешкой на 7-й, 6-й, 5-й и 4-й горизонталях. Конечно, такое занятие должно быть интерактивным, в ходе лекции ребята регулярно отвечали на вопросы, что позволило им увереннее закрепить пройденный материал.

В заключительной части занятия были подведены итоги лекции. Ребятам были даны рекомендации о том, как изучать финальную часть шахматной партии.



